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Email *

shankararmy73@gmail.com

Option 1

Untitled Section

Untitled Section

Yes

No

𝑵𝒂𝒕𝒊𝒐𝒏𝒂𝒍 𝑨𝒔𝒔𝒆𝒔𝒔𝒎𝒆𝒏𝒕 𝒂𝒏𝒅 𝑨𝒄𝒄𝒓𝒆𝒅𝒊𝒕𝒂𝒕𝒊𝒐𝒏
𝑪𝒐𝒖𝒏𝒄𝒊𝒍 (𝑵𝑨𝑨𝑪) 𝑺𝒕𝒖𝒅𝒆𝒏𝒕 𝑺𝒂𝒕𝒊𝒔𝒇𝒂𝒄𝒕𝒊𝒐𝒏
𝑺𝒖𝒓𝒗𝒆𝒚
𝐆𝐮𝐢𝐝𝐞𝐥𝐢𝐧𝐞𝐬 𝐟𝐨𝐫 𝐒𝐭𝐮𝐝𝐞𝐧𝐭𝐬
NAAC (National Assessment and accreditation council) is conducting a Student Satisfaction Survey 
regarding Teaching – Learning and Evaluation, which will help to upgrade the quality in higher 
education. A student will have to respond to all the questions given in the following format with her/his 
sincere effort and thought. Her/his identity will not be revealed.

Untitled Question

𝐏𝐥𝐞𝐚𝐬𝐞 𝐜𝐨𝐧𝐟𝐢𝐫𝐦 𝐭𝐡𝐢𝐬 𝐢𝐬 𝐭𝐡𝐞 𝐟𝐢𝐫𝐬𝐭 𝐚𝐧𝐝 𝐨𝐧𝐥𝐲 𝐭𝐢𝐦𝐞 𝐲𝐨𝐮 𝐚𝐧𝐬𝐰𝐞𝐫 𝐭𝐡𝐢𝐬 𝐬𝐮𝐫𝐯𝐞𝐲. *
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18

Shankar Mahto 

Master’s

Bachelor's

Other

Arts

Science

Commerce

Vocational

𝐀𝐠𝐞

𝐂𝐨𝐥𝐥𝐞𝐠𝐞 𝐍𝐚𝐦𝐞 *

Yogoda Satsanga Mahavidyalaya, Ranchi-4, Jharkhand.

𝐍𝐚𝐦𝐞 𝐨𝐟 𝐭𝐡𝐞 𝐒𝐭𝐮𝐝𝐞𝐧𝐭 *

𝐖𝐡𝐚𝐭 𝐝𝐞𝐠𝐫𝐞𝐞 𝐩𝐫𝐨𝐠𝐫𝐚𝐦 𝐚𝐫𝐞 𝐲𝐨𝐮 𝐩𝐮𝐫𝐬𝐮𝐢𝐧𝐠 𝐧𝐨𝐰? *

𝐖𝐡𝐚𝐭 𝐬𝐮𝐛𝐣𝐞𝐜𝐭 𝐚𝐫𝐞𝐚 𝐚𝐫𝐞 𝐲𝐨𝐮 𝐜𝐮𝐫𝐫𝐞𝐧𝐭𝐥𝐲 𝐩𝐮𝐫𝐬𝐮𝐢𝐧𝐠? *
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Male

Female

Other

𝐈𝐧𝐬𝐭𝐫𝐮𝐜𝐭𝐢𝐨𝐧𝐬 𝐭𝐨 𝐟𝐢𝐥𝐥 𝐭𝐡𝐞 𝐪𝐮𝐞𝐬𝐭𝐢𝐨𝐧𝐧𝐚𝐢𝐫𝐞

● All questions should be compulsorily attempted.
● Each question has five responses, choose the most appropriate one.
● The response to the qualitative question no. 21 is student’s opportunity to give suggestions or 
improvements; she/he can also mention weaknesses of the institute here. (Kindly restrict your response 
to teaching learning process only).
Following are questions for online student satisfaction survey regarding teaching
learning process.

4 – 85 to 100%

3 – 70 to 84%

2 – 55 to 69%

1– 30 to 54%

0 –Below 30%

𝐆𝐞𝐧𝐝𝐞𝐫 *

𝟏.    𝐇𝐨𝐰 𝐦𝐮𝐜𝐡 𝐨𝐟 𝐭𝐡𝐞 𝐬𝐲𝐥𝐥𝐚𝐛𝐮𝐬 𝐰𝐚𝐬 𝐜𝐨𝐯𝐞𝐫𝐞𝐝 𝐢𝐧 𝐭𝐡𝐞 𝐜𝐥𝐚𝐬𝐬? *
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4 –Thoroughly

3 – Satisfactorily

2 – Poorly

1 – Indifferently

0 – Won’t teach at all

4 – Always effective

3 – Sometimes effective

2 – Just satisfactorily

1– Generally ineffective

0– Very poor communication

4– Excellent

3 – Very good

2 – Good

1 – Fair

0– Poor

𝟮.   𝗛𝗼𝘄 𝘄𝗲𝗹𝗹 𝗱𝗶𝗱 𝘁𝗵𝗲 𝘁𝗲𝗮𝗰𝗵𝗲𝗿𝘀 𝗽𝗿𝗲𝗽𝗮𝗿𝗲 𝗳𝗼𝗿 𝘁𝗵𝗲 𝗰𝗹𝗮𝘀𝘀𝗲𝘀? *

𝟯. 𝗛𝗼𝘄 𝘄𝗲𝗹𝗹 𝘄𝗲𝗿𝗲 𝘁𝗵𝗲 𝘁𝗲𝗮𝗰𝗵𝗲𝗿𝘀 𝗮𝗯𝗹𝗲 𝘁𝗼 𝗰𝗼𝗺𝗺𝘂𝗻𝗶𝗰𝗮𝘁𝗲? *

𝟰.   𝗧𝗵𝗲 𝘁𝗲𝗮𝗰𝗵𝗲𝗿’𝘀 𝗮𝗽𝗽𝗿𝗼𝗮𝗰𝗵 𝘁𝗼 𝘁𝗲𝗮𝗰𝗵𝗶𝗻𝗴 𝗰𝗮𝗻 𝗯𝗲𝘀𝘁 𝗯𝗲 𝗱𝗲𝘀𝗰𝗿𝗶𝗯𝗲𝗱 𝗮𝘀 *
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4 – Always fair

3 – Usually fair

2 – Sometimes unfair

1 – Usually unfair

0– Unfair

4 – Every time

3 – Usually

2 – Occasionally/Sometimes

1 – Rarely

0– Never

4 – Regularly

3 – Often

2 – Sometimes

1 – Rarely

0– Never

𝟱.   𝗙𝗮𝗶𝗿𝗻𝗲𝘀𝘀 𝗼𝗳 𝘁𝗵𝗲 𝗶𝗻𝘁𝗲𝗿𝗻𝗮𝗹 𝗲𝘃𝗮𝗹𝘂𝗮𝘁𝗶𝗼𝗻 𝗽𝗿𝗼𝗰𝗲𝘀𝘀 𝗯𝘆 𝘁𝗵𝗲 𝘁𝗲𝗮𝗰𝗵𝗲𝗿𝘀. *

𝟲.   𝗪𝗮𝘀 𝘆𝗼𝘂𝗿 𝗽𝗲𝗿𝗳𝗼𝗿𝗺𝗮𝗻𝗰𝗲 𝗶𝗻 𝗮𝘀𝘀𝗶𝗴𝗻𝗺𝗲𝗻𝘁𝘀 𝗱𝗶𝘀𝗰𝘂𝘀𝘀𝗲𝗱 𝘄𝗶𝘁𝗵 𝘆𝗼𝘂? *

𝟳.   𝗧𝗵𝗲 𝗶𝗻𝘀𝘁𝗶𝘁𝘂𝘁𝗲 𝘁𝗮𝗸𝗲𝘀 𝗮𝗰𝘁𝗶𝘃𝗲 𝗶𝗻𝘁𝗲𝗿𝗲𝘀𝘁 𝗶𝗻 𝗽𝗿𝗼𝗺𝗼𝘁𝗶𝗻𝗴 𝗶𝗻𝘁𝗲𝗿𝗻𝘀𝗵𝗶𝗽, 𝘀𝘁𝘂𝗱𝗲𝗻𝘁 𝗲𝘅𝗰𝗵𝗮𝗻𝗴𝗲, 𝗳𝗶𝗲𝗹𝗱
𝘃𝗶𝘀𝗶𝘁 𝗼𝗽𝗽𝗼𝗿𝘁𝘂𝗻𝗶𝘁𝗶𝗲𝘀 𝗳𝗼𝗿 𝘀𝘁𝘂𝗱𝗲𝗻𝘁𝘀.

*
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4 – Significantly

3 – Very well

2 – Moderately

1 – Marginally

0– Not at all

4 – Strongly agree

3 – Agree

2 – Neutral

1 – Disagree

0– Strongly disagree

4 – Every time

3 – Usually

2– Occasionally/Sometimes

1 – Rarely

0– Never

𝟴.   𝗧𝗵𝗲 𝘁𝗲𝗮𝗰𝗵𝗶𝗻𝗴 𝗮𝗻𝗱 𝗺𝗲𝗻𝘁𝗼𝗿𝗶𝗻𝗴 𝗽𝗿𝗼𝗰𝗲𝘀𝘀 𝗶𝗻 𝘆𝗼𝘂𝗿 𝗶𝗻𝘀𝘁𝗶𝘁𝘂𝘁𝗶𝗼𝗻 𝗳𝗮𝗰𝗶𝗹𝗶𝘁𝗮𝘁𝗲𝘀 𝘆𝗼𝘂 𝗶𝗻 𝗰𝗼𝗴𝗻𝗶𝘁𝗶𝘃𝗲,
𝘀𝗼𝗰𝗶𝗮𝗹 𝗮𝗻𝗱 𝗲𝗺𝗼𝘁𝗶𝗼𝗻𝗮𝗹 𝗴𝗿𝗼𝘄𝘁𝗵

*

𝟵.   𝗧𝗵𝗲 𝗶𝗻𝘀𝘁𝗶𝘁𝘂𝘁𝗶𝗼𝗻 𝗽𝗿𝗼𝘃𝗶𝗱𝗲𝘀 𝗺𝘂𝗹𝘁𝗶𝗽𝗹𝗲 𝗼𝗽𝗽𝗼𝗿𝘁𝘂𝗻𝗶𝘁𝗶𝗲𝘀 𝘁𝗼 𝗹𝗲𝗮𝗿𝗻 𝗮𝗻𝗱 𝗴𝗿𝗼𝘄. *

𝟭𝟬.   𝗧𝗲𝗮𝗰𝗵𝗲𝗿𝘀 𝗶𝗻𝗳𝗼𝗿𝗺 𝘆𝗼𝘂 𝗮𝗯𝗼𝘂𝘁 𝘆𝗼𝘂𝗿 𝗲𝘅𝗽𝗲𝗰𝘁𝗲𝗱 𝗰𝗼𝗺𝗽𝗲𝘁𝗲𝗻𝗰𝗶𝗲𝘀, 𝗰𝗼𝘂𝗿𝘀𝗲 𝗼𝘂𝘁𝗰𝗼𝗺𝗲𝘀 𝗮𝗻𝗱
𝗽𝗿𝗼𝗴𝗿𝗮𝗺𝗺𝗲 𝗼𝘂𝘁𝗰𝗼𝗺𝗲𝘀.

*
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4 – Every time

3 – Usually

2 – Occasionally/Sometimes

1 – Rarely

0 – I don’t have a mentor

4 – Every time

3 – Usually

2 – Occasionally/Sometimes

1– Rarely

0 – Never

4 – Fully

3 – Reasonably

2 – Partially

1 – Slightly

0– Unable to

𝟭𝟭.  𝗬𝗼𝘂𝗿 𝗺𝗲𝗻𝘁𝗼𝗿 𝗱𝗼𝗲𝘀 𝗮 𝗻𝗲𝗰𝗲𝘀𝘀𝗮𝗿𝘆 𝗳𝗼𝗹𝗹𝗼𝘄-𝘂𝗽 𝘄𝗶𝘁𝗵 𝗮𝗻 𝗮𝘀𝘀𝗶𝗴𝗻𝗲𝗱 𝘁𝗮𝘀𝗸 𝘁𝗼 𝘆𝗼𝘂. *

𝟭𝟮.   𝗧𝗵𝗲 𝘁𝗲𝗮𝗰𝗵𝗲𝗿𝘀 𝗶𝗹𝗹𝘂𝘀𝘁𝗿𝗮𝘁𝗲 𝘁𝗵𝗲 𝗰𝗼𝗻𝗰𝗲𝗽𝘁𝘀 𝘁𝗵𝗿𝗼𝘂𝗴𝗵 𝗲𝘅𝗮𝗺𝗽𝗹𝗲𝘀 𝗮𝗻𝗱 𝗮𝗽𝗽𝗹𝗶𝗰𝗮𝘁𝗶𝗼𝗻𝘀. *

𝟭𝟯.   𝗧𝗵𝗲 𝘁𝗲𝗮𝗰𝗵𝗲𝗿𝘀 𝗶𝗱𝗲𝗻𝘁𝗶𝗳𝘆 𝘆𝗼𝘂𝗿 𝘀𝘁𝗿𝗲𝗻𝗴𝘁𝗵𝘀 𝗮𝗻𝗱 𝗲𝗻𝗰𝗼𝘂𝗿𝗮𝗴𝗲 𝘆𝗼𝘂 𝘄𝗶𝘁𝗵 𝗽𝗿𝗼𝘃𝗶𝗱𝗶𝗻𝗴 𝗿𝗶𝗴𝗵𝘁 𝗹𝗲𝘃𝗲𝗹 𝗼𝗳
𝗰𝗵𝗮𝗹𝗹𝗲𝗻𝗴𝗲𝘀

*
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4 – Every time

3 – Usually

2 – Occasionally/Sometimes

1 – Rarely

0 – Never

4 – Strongly agree

3 – Agree

2 – Neutral

1 – Disagree

0 – Strongly disagree

4 – To a great extent

3 – Moderate

2 – Some what

1 – Very little

0 – Not at all

𝟭𝟰.   𝗧𝗲𝗮𝗰𝗵𝗲𝗿𝘀 𝗮𝗿𝗲 𝗮𝗯𝗹𝗲 𝘁𝗼 𝗶𝗱𝗲𝗻𝘁𝗶𝗳𝘆 𝘆𝗼𝘂𝗿 𝘄𝗲𝗮𝗸𝗻𝗲𝘀𝘀𝗲𝘀 𝗮𝗻𝗱 𝗵𝗲𝗹𝗽 𝘆𝗼𝘂 𝘁𝗼 𝗼𝘃𝗲𝗿𝗰𝗼𝗺𝗲 𝘁𝗵𝗲𝗺. *

𝟭𝟱.   𝗧𝗵𝗲 𝗶𝗻𝘀𝘁𝗶𝘁𝘂𝘁𝗶𝗼𝗻 𝗺𝗮𝗸𝗲𝘀 𝗲𝗳𝗳𝗼𝗿𝘁 𝘁𝗼 𝗲𝗻𝗴𝗮𝗴𝗲 𝘀𝘁𝘂𝗱𝗲𝗻𝘁𝘀 𝗶𝗻 𝘁𝗵𝗲 𝗺𝗼𝗻𝗶𝘁𝗼𝗿𝗶𝗻𝗴, 𝗿𝗲𝘃𝗶𝗲𝘄 𝗮𝗻𝗱
𝗰𝗼𝗻𝘁𝗶𝗻𝘂𝗼𝘂𝘀 𝗾𝘂𝗮𝗹𝗶𝘁𝘆 𝗶𝗺𝗽𝗿𝗼𝘃𝗲𝗺𝗲𝗻𝘁 𝗼𝗳 𝘁𝗵𝗲 𝘁𝗲𝗮𝗰𝗵𝗶𝗻𝗴 𝗹𝗲𝗮𝗿𝗻𝗶𝗻𝗴 𝗽𝗿𝗼𝗰𝗲𝘀𝘀.

*

𝟭𝟲.   𝗧𝗵𝗲 𝗶𝗻𝘀𝘁𝗶𝘁𝘂𝘁𝗲/ 𝘁𝗲𝗮𝗰𝗵𝗲𝗿𝘀 𝘂𝘀𝗲 𝘀𝘁𝘂𝗱𝗲𝗻𝘁 𝗰𝗲𝗻𝘁𝗿𝗶𝗰 𝗺𝗲𝘁𝗵𝗼𝗱𝘀, 𝘀𝘂𝗰𝗵 𝗮𝘀 𝗲𝘅𝗽𝗲𝗿𝗶𝗲𝗻𝘁𝗶𝗮𝗹 𝗹𝗲𝗮𝗿𝗻𝗶𝗻𝗴,
𝗽𝗮𝗿𝘁𝗶𝗰𝗶𝗽𝗮𝘁𝗶𝘃𝗲 𝗹𝗲𝗮𝗿𝗻𝗶𝗻𝗴 𝗮𝗻𝗱 𝗽𝗿𝗼𝗯𝗹𝗲𝗺 𝘀𝗼𝗹𝘃𝗶𝗻𝗴 𝗺𝗲𝘁𝗵𝗼𝗱𝗼𝗹𝗼𝗴𝗶𝗲𝘀 𝗳𝗼𝗿 𝗲𝗻𝗵𝗮𝗻𝗰𝗶𝗻𝗴 𝗹𝗲𝗮𝗿𝗻𝗶𝗻𝗴
𝗲𝘅𝗽𝗲𝗿𝗶𝗲𝗻𝗰𝗲𝘀.

*
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4 – Strongly agree

3 – Agree

2 – Neutral

1 – Disagree

0 – Strongly disagree

4 – To a great extent

3 – Moderate

2 – Some what

1 – Very little

0 – Not at all

4 – Above 90%

3 – 70 – 89%

2 – 50 – 69%

1 – 30 – 49%

0 – Below 29%

𝟭𝟳.   𝗧𝗲𝗮𝗰𝗵𝗲𝗿𝘀 𝗲𝗻𝗰𝗼𝘂𝗿𝗮𝗴𝗲 𝘆𝗼𝘂 𝘁𝗼 𝗽𝗮𝗿𝘁𝗶𝗰𝗶𝗽𝗮𝘁𝗲 𝗶𝗻 𝗲𝘅𝘁𝗿𝗮𝗰𝘂𝗿𝗿𝗶𝗰𝘂𝗹𝗮𝗿 𝗮𝗰𝘁𝗶𝘃𝗶𝘁𝗶𝗲𝘀. *

𝟭𝟴.   𝗘𝗳𝗳𝗼𝗿𝘁𝘀 𝗮𝗿𝗲 𝗺𝗮𝗱𝗲 𝗯𝘆 𝘁𝗵𝗲 𝗶𝗻𝘀𝘁𝗶𝘁𝘂𝘁𝗲/ 𝘁𝗲𝗮𝗰𝗵𝗲𝗿𝘀 𝘁𝗼 𝗶𝗻𝗰𝘂𝗹𝗰𝗮𝘁𝗲 𝘀𝗼𝗳𝘁 𝘀𝗸𝗶𝗹𝗹𝘀, 𝗹𝗶𝗳𝗲 𝘀𝗸𝗶𝗹𝗹𝘀 𝗮𝗻𝗱
𝗲𝗺𝗽𝗹𝗼𝘆𝗮𝗯𝗶𝗹𝗶𝘁𝘆 𝘀𝗸𝗶𝗹𝗹𝘀 𝘁𝗼 𝗺𝗮𝗸𝗲 𝘆𝗼𝘂 𝗿𝗲𝗮𝗱𝘆 𝗳𝗼𝗿 𝘁𝗵𝗲 𝘄𝗼𝗿𝗹𝗱 𝗼𝗳 𝘄𝗼𝗿𝗸.

*

𝟭𝟵.   𝗪𝗵𝗮𝘁 𝗽𝗲𝗿𝗰𝗲𝗻𝘁𝗮𝗴𝗲 𝗼𝗳 𝘁𝗲𝗮𝗰𝗵𝗲𝗿𝘀 𝘂𝘀𝗲 𝗜𝗖𝗧 𝘁𝗼𝗼𝗹𝘀 𝘀𝘂𝗰𝗵 𝗮𝘀 𝗟𝗖𝗗 𝗽𝗿𝗼𝗷𝗲𝗰𝘁𝗼𝗿, 𝗠𝘂𝗹𝘁𝗶𝗺𝗲𝗱𝗶𝗮, 𝗲𝘁𝗰.
𝘄𝗵𝗶𝗹𝗲 𝘁𝗲𝗮𝗰𝗵𝗶𝗻𝗴.

*
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4 –Strongly agree

3 – Agree

2 – Neutral

1 – Disagree

0 – Strongly disagree

My learning experience in my institutions is very good because here teachers are very good and 
supporting. They encourages us in many compitition wether it is in our class or outside. In my 
institutions many co-curricular activity are conducted which inhances our skill and knowledge. I'm very 
much glad and happy that I met ,  with such a good and supporting teachers and very lucky  to had 
admission in YOGODA SATSANGA MAHAVIDYALAYA, DHURWA and a chance to learn here.

This content is neither created nor endorsed by Google.

𝟮𝟬.   𝗧𝗵𝗲 𝗼𝘃𝗲𝗿𝗮𝗹𝗹 𝗾𝘂𝗮𝗹𝗶𝘁𝘆 𝗼𝗳 𝘁𝗲𝗮𝗰𝗵𝗶𝗻𝗴-𝗹𝗲𝗮𝗿𝗻𝗶𝗻𝗴 𝗽𝗿𝗼𝗰𝗲𝘀𝘀 𝗶𝗻 𝘆𝗼𝘂𝗿 𝗶𝗻𝘀𝘁𝗶𝘁𝘂𝘁𝗲 𝗶𝘀 𝘃𝗲𝗿𝘆 𝗴𝗼𝗼𝗱. *

𝟮𝟭. 𝗚𝗶𝘃𝗲 𝘁𝗵𝗿𝗲𝗲 𝗼𝗯𝘀𝗲𝗿𝘃𝗮𝘁𝗶𝗼𝗻 / 𝘀𝘂𝗴𝗴𝗲𝘀𝘁𝗶𝗼𝗻𝘀 𝘁𝗼 𝗶𝗺𝗽𝗿𝗼𝘃𝗲 𝘁𝗵𝗲 𝗼𝘃𝗲𝗿𝗮𝗹𝗹 𝘁𝗲𝗮𝗰𝗵𝗶𝗻𝗴 – 𝗹𝗲𝗮𝗿𝗻𝗶𝗻𝗴
𝗲𝘅𝗽𝗲𝗿𝗶𝗲𝗻𝗰𝗲 𝗶𝗻 𝘆𝗼𝘂𝗿 𝗶𝗻𝘀𝘁𝗶𝘁𝘂𝘁𝗶𝗼𝗻.
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